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  .توضیح دهیدهر یک از عبارتهاي زیر را 
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2  

q1 دو بار الکتریکی  = 4nc  و q2 = −6nc  6در فاصله يcm میدان الکتریکریکی را در وسط دو . از هم قرار گرفته اند

k. (بار بدست آورید = 9 × 109 ୒୫2ୡ2
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3  

5در یــک میــدان الکتریکــی یکنواخــت بــه بزرگــی   × 105 ୒ୡ   کــه جهــت آن قــائم و رو بــه پــایین اســت، ذره ي بــارداري
g. (اندازه و نوع بار الکتریکی ذره را تعیین کنید. گرم معلق و به حال سکون قرار دارد 2به جرم  = 10

୒୩୥(  
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4  

ظرفیــت، بــار الکتریکــی، . کنــیم خــازنی را بــه یــک بــاتري وصــل کــرده و ســپس صــفحات آنــرا بــه یکــدیگر نزدیــک مــی 
 .میدان الکتریکی  و اختلاف پتانسیل دو سر خازن چه تغییري میکنندانرژي، 
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5  

q1 بار الکتریکی  = −20c  ولت شروع به حرکت کرده و پس از مدتی به نقطه اي با  200از نقطه اي با پتانسیل الکتریکی
 .انرژي پتانسیل الکتریکی این ذره باردار در این حرکت چقدر تغییر میکند. ولت میرسد 800پتانسیل الکتریکی 
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  ادامه سوالات

6  

  .کنیددرستی یا نادرستی هر یک از عبارتهاي زیر را تعیین 

  .بار الکتریکی همیشه در سطح خارجی یک جسم رسانا توزیع میشود) الف

  .نیروي الکتریکی بین دو ذره ي باردار با فاصله دو بار رابطه ي مستقیم دارد) ب

  .ظرفیت یک خازن با بار الکتریکی ذخیره شده در آن رابطه عکس دارد) پ

  .الکتریکی بین دو کره میتواند صفر باشددر دو کره ي باردار با بارهاي همنام، میدان ) ت

  .در یک جسم رسانا، با افزایش دما، مقاومت الکتریکی افزایش می یابد) ث

  .براي تغییر ولتاژ مورد استفاده در وسایل برقی از دستگاهی بنام رئوستا استفاده میشود) ج
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7  

مقاومــت ویــژه ي . اهــم اســت 2متــر مربــع برابــر  5/0متــر و مســاحت مقطــع  2مقاومــت یــک ســیم مســی بطــول  ) الــف
  .این سیم مسی چقدر است

  

  

  .ثانیه چند ژول میشود 10آمپر عبور کند، انرژي الکتریکی مصرفی در مدت  1اگر از این سیم جریان الکتریکی ) ب
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  :در مدار روبرو مطلوبست

  شدت جریان الکتریکی) الف

  اول توان مفید دو سر باتري) ب
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  .مقاومت معادل را بدست آورید. اهم میباشد 2در شکل مقابل اندازه ي هر یک از مقاومتها برابر 
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10  

نیـروي محرکـه و   . ولـت میشـود   20و  50برابـر  آمپـر   5و  2اختلاف پتانسیل دو سر یک باتري به ازاي جریان الکتریکـی  
  .مقاومت درونی مولد چقدر است

  

  

  

  

5/1  

R = 8/5Ω 

൜ε1 = 8V

r1 = 2Ωൠ ൜ε2 = 2V

r2 = 1/5Ωൠ 
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11  

اگـر  . یک ذره ي باردار با جرم ناچیز وارد فضایی میشود که میدانهاي الکتریکی و مغناطیسـی یکنواخـت در آن وجـود دارد   
E = 400

୒ୡ  وB = 0/5T باشد، سرعت ذره را طوري تعیین کنید که بتواند بدون انحراف از این فضا عبور کند.  

  

  

1  

12  

تسـلا و جهـت    0/04Tحلقه دارد، عمود بر میدان مغناطیسی یکنواختی که اندازه ي آن  1000سطح حلقه هاي پیچه اي که 
در خـلاف جهـت اولیـه     0/04Tتغییـر میکنـد و بـه     0/01sمیدان مغناطیسی در مدت . آن از راست به چپ است قرار دارد

  .باشد، اندازه ي نیروي محرکه ي القایی متوسط در پیچه را حساب کنید 50cm2اگر سطح هر حلقه ي پیچه . میرسد

  

  

2  
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Iجریـان الکتریکـی    5mHاز یک سیملوله با ضریب خودالقـاوري   = 2t + انـرژي ذخیـره شـده در ایـن     . عبـور میکنـد   1
tسیملوله در لحظه ي  = 2s چند ژول است.  
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14  

  .معادله ي جریان متناوب را بنویسید. ثانیه است 5آمپر و دوره ي تناوب آن  10πبیشینه ي جریان متناوبی برابر 
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  .در هر یک از شکلهاي زیر جهت جریان القایی در حلقه را مشخص کنید
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جهــت نیــروي مغناطیســی وارد بــر . یــک الکتــرون در میــدان مغناطیســی زمــین بــه ســمت شــرق در حــال حرکــت اســت  
  )میدان مغناطیسی کره ي زمین به سمت شمال است. (این الکترون را با رسم شکل نشان دهید
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17  

ABدر شکل مقابل، سرعت حرکت سیم  = 20cm  ولـت در قـاب القـا شـود     200را طوري تعیین کنید که نیروي محرکه .

  .گاوس میباشد 5/0قاب در میدان مغناطیسی کره ي زمین قرار گرفته است و اندازه ي میدان مغناطیسی زمین 
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    جمع نمره  موفق باشید

 جهت حرکت

N S 

A 

B 

 جریان در حال کاهش



 

 

  

  راهنماي تصحیح  ردیف

1  

  .نیروي الکتریکی بین دو بار با حاصلضرب بارها رابطه ي مستقیم و با مجذور فاصله بین دو بار رابطه عکس دارد) الف

  .جریان الکتریکی القایی در قاب به گونه اي است که میدان مغناطیسی حاصل از آن با تغییرات شار مخالفت کند) ب

2  E =
kq

r2
  → {E1 = 40000 ∗∗∗ E2 = 60000} → E = 100000 

3  Eq = mg              5 × 105 × q = 2 × 10ି3 × 10 → q = 0/4 × 10ି7      ∗∗∗  بار منفی
 

  میدان الکتریکی افزایش*** انرژي افزایش *** بار الکتریکی افزایش *** ظرفیت خازن افزایش *** پتانسیل ثابت   4

5  ∆v =
∆u

q
∗∗∗ 600 =

∆u−20
→ ∆u = −12000 

  

  نادرست) ج*** درست ) ث*** درست ) ت*** نادرست ) پ*** نادرست ) ب*** درست ) الف  6

7  R =
ρL

A
        2 =

ρ × 2

5/0
→ ρ = 0/5 ∗∗∗ u = RI2t         u = 2 × 1 × 10 = 20 

  
8  I =

ΣεΣ(R + r)
=

8 − 2

8/5 + 2 + 1/5
= 0/5A ∗∗∗ p = εI− rI2 = 3/5 

9  R୘=
50

19
 10 v = ε − rI → r = 10      ε = 70 11 qvB = Eq     0/5v = 400 → v = 800

m

s
        

12  εത = −NA cos θ∆B∆t
            εത = −1000 × 50 × 10ି2 ൬−0/04 − 0/04

0/01
൰             εത = 4000v                            

 

13 U =
1

2
LI2             t = 2s → I = 5A            U =

1

2
LI2 → U =

1

2
× 5 × 10ି3 × (5)2 = 625 × 10ି4                   

14 I = I୫ sinωt                           ω=
2π
T

=
2π
5

                             I=10π sin ൬2π
5

t൰          

 حلقه ي سمت چپ پادساعتگرد و حلقه ي سمت راست به سمت پایین 15

16  

   

  

17  ε = NBLV → 200 = 0/5 × 10ି4 × 20 × 10ି2 × ܸ → ܸ = 2 × 107    

B v 

F 

⊗ 


